



РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет ____-я сессия III созыва

РЕШЕНИЕ

\mathcal{N}_{0}

О внесении изменений в решение 9-й сессии Симферопольского городского совета III созыва от 10.12.2024 № 79 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 38-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.01.2016 № 589 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым», Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение 9-й сессии Симферопольского городского совета III созыва от 10.12.2024 № 79 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (далее решение) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1.1 изложить в следующей редакции:
- «1.1. Общий объем доходов в сумме 16 149 773 731,04 рубля, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 6 045 422 372,00 рубля, безвозмездные поступления в сумме 10 104 351 359,04 рубля, из них

межбюджетные трансферты из бюджета Республики Крым в сумме 9 907 655 862,32 рубля;»;

- 1.2. В пункте 1.2 цифры «15 953 078 234,32» заменить на цифры «16 746 060 709,01»;
- 1.3. В пункте 1.3 цифры «0,00» заменить на цифры «596 286 977,97»;
- 1.4. В пункте 12 цифры «168 275 096,34» заменить на цифры «245 696 096,40»;
 - 1.5. Абзац 4 пункта 12 изложить в следующей редакции:
- «- обеспечение выполнения целевых показателей уровня заработной платы отдельных категорий работников, увеличение (индексация) заработной платы работников бюджетной сферы и органов местного самоуправления в соответствии с муниципальными правовыми актами, выплаты, относящиеся к публичным нормативным обязательствам и в сфере социальной политики;»;
 - 1.6. Абзац 6 пункта 12 изложить в следующей редакции:
- «- реализацию мероприятий в сфере жилищно-коммунального лесного и дорожного хозяйства, защиты населения территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного безопасности, характера, пожарной В TOM числе осуществление строительного контроля (технический надзор) В соответствии муниципальными правовыми актами Администрации города Симферополя Республики Крым, а также выполнение мероприятий, связанных с подготовкой технических заключений, консервацией и охраной объектов незавершенного строительства;»;
- 1.7. Приложение 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;
- 1.8. Приложение 1.1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему решению
- 1.9. Приложение 2 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;
- 1.10. Приложение 2.1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;
- 1.11. Приложение 3 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;
- 1.12. Приложение 3.1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 6 к настоящему решению;
- 1.13. Приложение 4 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 7 к настоящему решению;
- 1.14. Приложение 4.1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 8 к настоящему решению
- 1.15. Приложение 6 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 9 к настоящему решению;

- 1.16. Приложение 6.1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 10 к настоящему решению;
- 1.17. Приложение 7 к решению изложить в новой редакции согласно приложению 11 к настоящему решению;
- 2. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков настоящее решение сайте разместить на Симферопольского городского совета, официальном Портале Правительства Республики Крым странице муниципального на городской Республики образования округ Симферополь Крым (simf.rk.gov.ru) и обнародовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Афанасьева М.С., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев